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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA ENVOLVENDO SERES HUMANOS

ATA DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA ENVOLVENDO SERES HUMANOS - CEPSJ Nº 1 / 2021 -
CEPSJ (11.11) 

Nº do Protocolo: 23122.024718/2021-43
São João del-Rei-MG, 22 de julho de 2021.

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISAS
ENVOLVENDO SERES HUMANOS UNIDADES EDUCACIONAIS DE

SÃO JOÃO DEL REI (CEPSJ)

11 de junho de 2021

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um às 08h00min, realizou-se a primeira reunião
extraordinária do Comitê de Ética em Pesquisas Envolvendo Seres Humanos Unidades Educacionais de São
João del Rei (CEPSJ), por videoconferência na Plataforma Meet sob a Coordenação da Profª Jacqueline
Domingues Tibúrcio e do Prof. Alessandro de Oliveira. Estiveram presentes os professores: Laura Silveira
Botelho, Samuel Maier Kurcbart, Prof. Marco Antônio Silva Alvarenga, Marcos Vinicius Teles Guimarães,
Raquel Alves Costa, Alfredo Navas Sanches, Tatiana Pinheiro de Assis Pontes e a Representante de usuários
Aguida Rafaela da Silva. A discente Mariana Silva Reis, justificou ausência, sendo tal justificativa aprovada
pelo CEPSJ.Tal número de presentes representa 90,9% do número de membros do CEPSJ caracterizando
quórum suficiente para a deliberação das atividades propostas em ata em conformidade com o §2º do artigo
10 do Regimento Interno do CEPSJ. Informes: 1- O professor Alessandro de Oliveira, informou que foi
divulgado encaminhado via secretaria do CEPSJ para a ASCOM-UFSJ solicitação de divulgação para a
comunidade acadêmica do podcast "Ética e Respeito" produzido pela CONEP/MS. Além disso, acrescentou
que tal divulgação será realizada via site do CEPSJ. Continuando, registrou que durante o mês de maio, a
coordenação do CEPSJ recebeu três solicitações de dúvidas sobre o preenchimento e normas na Plataforma
Brasil, sendo as mesmas devidamente solucionadas e registradas. Tendo encerrado os informes, às 8h10min
deu-se início ao item único de pauta. Preparação e discussão do edital para preenchimento de vagas de
membros para o CEPSJ. - Primeiramente, Profª Jacqueline comunicou à Assembleia o pedido de
afastamento do Prof. Marco Antônio Silva Alvarenga do CEPSJ, tendo em vista, sua licença da UFSJ para
pós-doutoramento. Além disso, acrescentou que, de acordo com a nova Resolução Interna do CEPSJ, far-se-
á necessidade de edital para preenchimento da vaga em aberto. Além disso, sugeriu que, no mesmo edital, o
CEPSJ deveria incluir novas vagas para compor o CEPSJ tendo em vista a imensa demanda de trabalhos que
vêm ocorrendo no comitê. Para tal Profª Laura sugeriu a inclusão de uma vaga a área de Teatro e Artes
Cênicas, devido ao grande número de pesquisas advindas do Programa Interdepartamental de Pós-graduação
Interdisciplinar em Artes, Urbanidades e Sustentabilidade (PIPAUS-UFSJ). Prof. Alessandro citou a
necessidade de inclusão de um membro do Campus Sete Lagoas e, se possível, do Campus Alto do
Paraopeba, haja vista que o CEPSJ recebe projetos daqueles campi para avaliação. Após a aprovação das
indicações, ficou definido abertura de edital para preenchimento de 04 (quatro) vagas para membro do
CEPSJ, sendo um vaga a ser preenchida por docente pertencente ao grupo de docentes lotados no
departamento de Psicologia da UFSJ, uma vaga para docente pertencente ao quadro do Campus Sete
Lagoas, uma vaga para docente pertencente ao quadro do campus Alto Paraopeba e uma vaga para docente
pertencente ao quadro de docentes do PIPAUS. A eleição será realizada por meio do site
www.eleições.ufsj.edu.br devido as restrições de acesso via presencial ocorridas pela pandemia do SARS-
COV-19. As 8h45min. não havendo mais assuntos administrativos a tratar e com a concordância de todos os
membros a reunião foi encerrada. São João del Rei, 11 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um.

http://www.xn--eleies-zua6i.ufsj.edu.br/
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